
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Музичне мистецтво» за спеціальністю  025 

Музичне мистецтво, галузі знань 02 Культура і мистецтво 

 

Освітньо-професійна підготовка фахівців у сфері культури і мистецтва є 

дуже важливим завданням творення національної самоідентифікації сучасного 

українства. Особлива увага приділяється актуальним вимогам до професійної 

підготовки фахового молодшого бакалавра – майбутнього викладача 

мистецької школи, керівника аматорського колективу (ансамблю, хору, 

оркестру), артиста ансамбля (оркестру, хору), концертмейстера, відповідно 

стандарту фахової передвищої освіти України. 

 В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, 

враховуються основні види і завдання професійної діяльності. Навчальний план 

підготовки фахового молодшого бакалавра освітньо-професійної програми «025 

Музичне мистецтво» повністю відповідає завданням освітньої професійної 

програми. Визначені програмою фахові компетентності та очікувані результати 

навчання, забезпечать достатньо широке поле професійної діяльності фахівців 

та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього 

процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та 

збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного 

навчання і практичної підготовки.  

Було б доцільно додати до мети по змісту уточнення, саме: «Метою 

програми є формування професійних компетенцій, достатніх для успішного 

виконання професійних обов’язків, розвитку культурного простору; підготовка 

фахівців з новими поглядами та способом мислення, лідерськими навичками і 

готовністю вирішувати актуальні освітні проблеми галузі культури і 

мистецтва». 

Отже, запропонована освітньо-професійна програма «Музичне мистецтво» 

дозволяє забезпечити сучасну та якісну підготовку фахових молодших 

бакалаврів за спеціалізаціями: «Фортепіано», «Музичне мистецтво джазової та 

популярної музики» «Оркестрові духові та ударні інструменти», «Оркестрові 

струнні інструменти», «Академічний та народний спів», «Теорія музики», 

«Хорове диригування», «Народні інструменти», за спеціальністю  025 

«Музичне мистецтво» в Комунальному закладі «Херсонський фаховий коледж 

культури і мистецтв» Херсонської обласної ради. Освітньо-професійна 

програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, 

відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері галузі знань  02 

Культура і мистецтво, що відповідає запитам практичного використання.  
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